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В задании ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения,
количество цифр в ответе в указанных заданиях может быть разным). Например:
12 или 123.
 

Определите три правильных утверждения относительно славянских союзов
племен на белорусских землях в Раннем средневековье:
 

1)  древнейшим городом дреговичей был Туров;
2)  кривичи селились в среднем течении р. Припять;
3)  самым крупным славянским союзом племен были кривичи;
4)  древнейшим городом радимичей был Менск (Минск);
5)  для каждого союза племен был характерен свой тип женских украшений.


